
保護者様

令和7年1月17日

国見町立国見小学校長　佐藤　政俊

令和６年度学校評価アンケート集計結果の報告について

　厳冬の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。先月実

施された「学校評価アンケート」に対し、多くのご家庭よりご協力を賜りまして誠にありがとうご

ざいました。アンケートの結果を下記の通りご報告させていただきますので、よろしくお願いいた

します。
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か？
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Q2 元気なあいさつができてい

るか？
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Q3 相手のことを考えた行動が

できているか？
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Q4 きまりを守った安全な生活

ができているか？
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Q5 国見町への愛着はあるか？
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Q6 めあてを決めて取り組んで

いるか？

A B C D E

A：そう思う B：だいたいそう思う C：あまり思わない D：そう思わない E：わからない
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Q7 学習内容を十分に理解して

いるか？
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Q8 進んで家庭学習に取り組ん

でいるか？
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Q9 家庭での読書は？（教職員

は学校にて）
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Q10 運動や遊びで体を動かし

ているか？
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Q11「早寝・早起き・朝ご飯」

はできているか？
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Q12 教育方針の説明は十分

か？
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Q13 学力向上への取り組みは

十分か？
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○安心、安全に気をつけて怪我や事故などないように子供達に伝えてほしいところです。

○今年から運動会が秋になりましたが、秋は何かと学校行事以外も多いかと思います。（習い事の

試合や発表会など）重なってしまう事もあるかと思うので、やはり春の方が良いのでは？とも思い

ます。

→今年、運動会を秋に行うことによって児童が中心となって話し合いや練習に取り組む時間のゆと
りがもてました。その結果、児童にとってこれまで以上に自分たちで作る運動会という自覚をもた
せることができ、当日も最後まで大変な盛り上がりを見せました。行事の意義や目的を踏まえ、適
切な時期であったと考えますので様々な外部団体の活動との兼ね合いもあるかと思いますが、ご理
解とご協力をいただけると幸いです。

→児童アンケートのQ4ではAB評価を合わせて約95％となっており、自分たちとしては十分に気をつ
けて生活しているようです。しかし、同項目での教職員アンケートではAB評価が60％あまりとなっ
ていることから、自分たちの行動を客観視できていない面も見られます。具体的にどのような行動
が怪我や事故につながる危険なことなのかを、時と場に応じて適宜指導を繰り返し、安全な行動と
はどのようなことなのかを実感的に理解させるようにします。ご家庭でもご指導をお願いします。
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Q15 健康の保持増進と体力向

上は十分か？
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Q17 保護者や地域との連携

は？
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自由記述欄（一部抜粋）と学校からの回答



○仕事の予定をつけるのに、次の月の行事予定の紙をもう少し早めに頂けたら助かります。

→年間の行事予定については、２月のPTA総会の時に配付しておりますのでそちらをご確認くださ
い。変更がある場合、決定次第メールでお知らせいたします。

○時間的、指導計画的にそうするしかないというのは分かるが、プールの授業が少なすぎると感じ

る。さすがに夏休みのプールはナシで良いと思うが、今は10月くらいまで暑いので、二学期に入っ

てからもできたらプールの授業をやってほしい。今の感じだと、学校の授業だけでは全く水泳がで

きるようにならない。

→年間の体育の指導時数における水泳学習時間が決まっています。そのため国見小学校では１学期
に指導を行い、夏休みに自主的な取り組みにつなげられるようにしています。また、少しでも泳力
を伸ばせるように水泳指導の先生を外部講師に迎えるなどの取り組みを行っていますので、ご了承
くださいますようお願いします。

○他地域の児童は道端で合うと、競うように大きな声で挨拶をしてくれるのでとても気持ちが良い

ですが、国見小学校の児童はそれが無いと常々感じています。朝の集団登校時などに挨拶しても

返ってこないので少し心配になります。（我が子も含めて）挨拶する事に少し照れを感じているよ

うに見えます。人に会ったら挨拶するのが当たり前となるようにぜひ学校でもご指導をお願いしま

す。

→あいさつについては、学校でも特に力を入れ、年間を通してその大切さを伝えているところで
す。校舎内ではあいさつできるのですが、校地外になると進んでできない児童が多く、学校として
も課題意識を持っています。ぜひ、ご家庭でもお子さんとあいさつについて話し合う場面を持って
いただけるとありがたいです。学校でも、引き続き進んであいさつできる児童を育てていくように
します。


